



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Polgármestere

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-701, Fax: (36)523-777, E-mail: inagy@ph.eger.hu

ELŐTERJESZTÉS

**a közoktatási intézmények élelmezési nyersanyag-, rezsiköltségeinek és térítési díjainak
2006. május 1-jei hatályú emeléséről**

Tisztelt Közgyűlés!

A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások, ezen belül a gyermek és tanulói étkeztetés intézményi térítési díját a *gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 147. § (1) bekezdése* alapján az intézményt fenntartó évente kétszer állapíthatja meg.

Az eltelt időszak inflációs hatásai, valamint a gyermek és tanulói étkeztetéssel szemben támasztott követelmények teljesítése szükségessé teszik az étkeztetés nyersanyag-, és rezsiköltségeinek, valamint ezzel összefüggésben térítési díjainak 2006. május 1-jei hatályú megemelését.

Javasoljuk, hogy a Közgyűlés fenti jogkörében eljárva rendezze az étkezési árakat. Javasoljuk, hogy az emelés mértéke mind a nyersanyagköltségek, mind pedig a rezsiköltségek vonatkozásában 2006. május 1-jétől **átlagosan + 5 %** legyen. Ennek eredményeként a vásárolt élelmezés vételi ára, továbbá a szülők által befizetett étkezési térítési díjak is **átlag 5 %-kal** emelkednek.

Az új árakat, azok összetevőit, valamint a 2006. május 1-jétől hatályos térítési díjakat az **1. számú melléklet** részletezi.

A **2. számú melléklet** tartalmazza az emelésekkel, térítési díjváltozásokkal összefüggő intézményi kiadási és bevételi növekményeket, a szükséges előirányzat módosításokat. A mellékleten a többletkiadások és bevételek számszerűsítése – a változás töredékévre szóló hatása miatt - a 2006. évi várható intézményi adagszámok 55 %-ának figyelembe vételével történt.

Az étkezési térítési díj alapja az élelmezés nyersanyagköltségének ÁFÁ-val növelt összege. A számításoknál figyelembe vettük a gyermek- és diákétkeztetéshez kötődő Gyvt.-ben szabályozott kedvezményeket. A Gyvt. 148. § (5) bekezdése alapján az óvodás, az 1-4. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek és tanulók után az intézményi térítési díj 100 %-át kedvezményként kell biztosítani, részükre az ellátás tehát ingyenes. A szintén rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, de az előbbi körbe nem tartozó gyermekek és tanulók után, a három- vagy többgyermekes családokban élő, továbbá a tartósan beteg vagy sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók után az intézményi térítési díj 50 %-át,

kollégiumi, externátusi ellátásban részesülő gyermekek és tanulók után az intézményi térítési díj 30 %-át kedvezményként kell biztosítani (normatív kedvezmények).

A 2006. május 1-jei hatályú változások térítési díjbefizetéssel nem fedezett részére önkormányzati többlettámogatás biztosítása szükséges, mely összességében **4 451 e Ft** átcsoportosítását jelenti a közoktatási intézmények költségvetésébe a 2006. évi önkormányzati költségvetés *VII fejezetének 19. címszámáról („Élelmezéssel összefüggő tartalék”)*.

Az előterjesztést megtárgyalta Eger Megyei Jogú Város Oktatási, Költségvetési és Integrációs valamint Pénzügyi Bizottsága.

Az Oktatási Bizottság a javaslatot 4 igen és 1 tartózkodás mellett, a Költségvetési és Integrációs Bizottság 4 igen mellett egyhangúlag, a Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és a Közgyűlés elé történő terjesztését támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására.

Eger, 2006. április 19.

Dr. Nagy Imre
polgármester

Határozati javaslat: (egyszerű szavazati többség)

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a közoktatási intézmények élelmezési nyersanyag-, rezsiköltségeinek és térítési díjainak 2006. május 1-jei hatályú emeléséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. május 1-jei hatállyal a gyermek- és diákétkeztetés nyersanyag-, rezsiköltségeit, valamint térítési díjait az **1. számú melléklet** szerint határozza meg.
2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi, hogy a közoktatási intézmények gyermek- és diákétkeztetéssel valamint a munkahelyi étkeztetéssel összefüggő 2006. évi étkezési kiadási és bevételi előirányzatai a **2. számú melléklet** részletezésének megfelelően módosuljanak.

A kiadási előirányzatok módosításának részbeni fedezete **4 451 e Ft-os** összegben önkormányzati támogatás, amely a 2006. évi önkormányzati költségvetés *VII fejezet 19 címszámáról* kerül átcsoportosításra az I. fejezet megfelelő címszámaira és kiemelt előirányzataira a **2. számú melléklet** szerint.

3. A Közgyűlés utasítja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodáját, hogy a **2. számú mellékletben** részletezett intézményi bevételi és kiadási előirányzat-változások kerüljenek átvezetésre a 2006. évi önkormányzati költségvetésen.
4. A Közgyűlés fenntartói jogkörében eljárva utasítja az érintett intézmények vezetőit a szülők helyben szokásos módon történő tájékoztatására valamint a térítési díj és árváltozásokkal összefüggő egyéb intézkedések megtételére.

Felelős: Jegyző megbízásából:
Szőkéné Komenczi Anikó
Közoktatási Iroda Vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet
Gazdasági Iroda Vezetője
intézményvezetők

Határidő: azonnal illetve értelem szerint